

روزنامہ تنیم نیوز



دैनिक रांची Taneem News



ہمارے دروازے کسانوں کے لیے ہمیشہ کھلے ہیں: سپریم کورٹ



نئی دہلی 18 دسمبر (یو این آئی) سپریم کورٹ نے بدھ کو کسانوں کی تحریک کی حمایت کی۔ عدالت نے کہا کہ کسانوں کے لیے ہمارے دروازے ہمیشہ کھلے ہیں۔ دو اپنی تجاویز یا مطالبات کے ساتھ براہ راست ہمارے پاس آ سکتے ہیں یا اپنا نمائندہ بھیج سکتے ہیں۔ سپریم کورٹ نے پنجاب حکومت سے کسان لیڈر عجیب سنگھ دیوال کی صحت کے بارے میں بھی جواب طلب کیا، جو کھدوری بارڈر پر آشن کر رہے ہیں۔ دوسری طرف مرکزی حکومت پر دباؤ ڈالنے کے لیے کسان بدھ کو بیلو سے پریسنگ گئے۔ سپریم کورٹ نے اپنے حکم میں کہا کہ یہ ریاستی حکومت کے ٹیسٹ کروانے سے انکار کرنا ہے۔

ہیمنت سورین کا ٹویٹ 1.36 اھ کروڑ روپے کی مانگ صرف ہوا، ہوائی نہیں ہے، بابولال جی

نی کے ریاستی صدر بابولال مرانڈی نے منگل کو کہا کہ بے ایم ایم نے نیے رنگ کی بات کی۔ مرکزی حکومت پر 36.1 کروڑ روپے کے مطالبات کے گراہکن الزامات لگائے۔ اس کے جواب میں بدھ کے روز ریاست کے وزیر اعلیٰ ہیمنت سورین نے کہا کہ جہاں کھدوری مطالبے خواہش نہیں ہیں۔ جہاں کھدوری حقوق کے لیے آپ کی مخالفت واقعی افسوسناک ہے۔ جب آپ کو اپنی تنظیم کی پوری طاقت استعمال کرتے ہوئے ہمارے ساتھ کھڑا ہونا پڑا تو آپ احتجاج کر رہے ہیں۔ خیرم اہناتق ضرور ہیں گے۔ کیونکہ یہ جیسے جہاں کھدوری کا حق



راچی 18 دسمبر (نمائندہ) لوک سبھا میں مرکزی حکومت کے ایک سوال کے جواب میں کہا گیا کہ جہاں کھدوری حکومت مرکز کے پاس کوئی رقم واجب الادا نہیں ہے۔ اس جواب کے بعد جہاں کھدوری کی سیاست گرم ہو گئی ہے۔ ایک طرف حکومت نے واجبات کے حوالے سے جرم کے حقائق اور دستاویزات دی ہیں اور قانونی کارروائی کرنے کی بات کی ہے۔ دوسری طرف ایم نے احتجاج میں اعلیٰ تین کی بات کی مظاہرے ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ کل جتیار کیانی ہر پریٹ کھدوری بارڈر چننے اور ان کے ساتھ کی بجائی لوگوں کا اور گئی بڑی شخصیات ہیں۔

امرتسر میں کسانوں کی ریل روکو تحریک



نئی دہلی 18 دسمبر (یو این آئی) کسانوں کی تحریک کی دو غیر سیاسی تنظیمیں کے ایم ایم اور ان کے ایم بدھ کو تین گھنٹے کی ریل روکو تحریک کا اہتمام کر رہی ہیں۔ مظاہرین نے تین بار دہلی میں داخل ہونے کی کوشش کی لیکن ناکام رہے۔ کسان ایم ایم بی اور دیگر مطالبات پر قانونی ضمانت کے لیے احتجاج کر رہے ہیں۔ سیڈیا سے بات کرتے ہوئے کسان لیڈر سورن سنگھ پنڈھرنے کہا کہ دو ستمبر 12 سے 3 بجے تک ریل روکو احتجاج کیا جائے گا۔ امرتسر میں مختلف مقامات پر احتجاجی مظاہرے ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ کل جتیار کیانی ہر پریٹ کھدوری بارڈر چننے اور ان کے ساتھ کی بجائی لوگوں کا اور گئی بڑی شخصیات ہیں۔

عمر خالد کو عدالت سے ملی عبوری ضمانت

الزامات عائد کیے گئے تھے۔ وہ 2020 سے جیل میں ہے۔ عمر خالد کی درخواست ضمانت کا یہ دوسرا دور ہے۔ چھٹی عدالت نے مارچ 2022 میں پہلی بار انہیں ضمانت دینے سے انکار کر دیا تھا۔ اس کے بعد عمر خالد نے ہائی کورٹ سے رجوع کیا، جس کے بعد عدالت نے انہیں 2022 میں ریلیف دینے سے انکار کر دیا۔ اس کے بعد عمر خالد نے نئی 2023 میں سپریم کورٹ سے رجوع کیا۔ درخواست پر جاعت متعدد بار ملتوی کی گئی۔ بعد ازاں عمر نے حالات میں تبدیلی کا حوالہ دیتے ہوئے سپریم کورٹ سے اپنی ضمانت کی درخواست دہاں لے لی۔ عمر کے وکیل نے کہا تھا کہ ہم تمام ضمانتوں میں تبدیلی کی وجہ



نئی دہلی 18 دسمبر (یو این آئی) عدالت نے عمر خالد کو بڑی راحت ملی ہے۔ گزشتہ ماہ کورٹ نے بدھ کو عمر خالد کی عبوری ضمانت منظور کر لی ہے۔ عمر خالد نے اپنے کزن بھائی اور ان کی شادی میں شرکت کے لیے 10 روز کے لیے عبوری ضمانت کی درخواست کی تھی۔ گزشتہ ماہ کورٹ نے فروری 2020 میں دہلی میں ہوئے قیادت کے پیچھے ایک بڑی مارش کے ملزم عمر خالد کو دن کی عبوری ضمانت دے دی ہے۔ گزشتہ ماہ کورٹ نے عمر خالد کو 28 دسمبر سے 3 جنوری تک اپنی کزن کی شادی میں شرکت کے لیے عبوری ضمانت دے دی ہے۔ عمر خالد گزشتہ چار سال سے جیل میں ہیں۔ خالد نے دہلی قیادت کی

اتراکھنڈ میں جنوری 2025 سے نافذ ہوگا یکساں سول کوڈ

اتراکھنڈ 18 دسمبر (یو این آئی) اتراکھنڈ میں یکساں سول کوڈ کے گزرتے ہوئے اعلیٰ درجے کی دھائی نے بڑا اعلان کیا ہے کہ یہ قانون ریاست میں جنوری 2025 سے لاگو ہو جائے گا۔ ریاستی حکومت نے کہا کہ آسٹریا اور ملائیش کو یکساں سول کوڈ کے استعمال سے متعلق تربیت دی جارہی ہے۔ ریاستی حکومت کی طرف سے کہا گیا کہ جیسے ہی ریاست میں مکمل ہوگی اس کے لیے تمام تیار پارکمل کر لی گئی ہیں۔ اس طرح یہ یکساں سول کوڈ نافذ کرنے والی پہلی ریاست بن جائے گی۔ وزیر داخلہ امت شاہ نے اس قانون کی تعریف کی تھی۔ شہر طلب ہے کہ ستمبر 17 دسمبر کو چھ ماہ کے سمرانی اعلان کے دوران مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے اتراکھنڈ کے یکساں سول کوڈ کی تعریف کی تھی۔ آج بدھ 18 دسمبر کو اتراکھنڈ میں اتراکھنڈ نافذ ہوگا اور افسر پرنسپل ڈپٹی کمشنر کے دوران ایم ایم دھائی نے ایک بڑا اعلان کیا۔



شرد پوار کی وزیر اعظم مودی سے ملاقات

شرد پوار نے بتایا کہ انہوں نے کسانوں کے معاملے پر وزیر اعظم نریندر مودی سے بات چیت کی ہے۔ اس دوران کئی بھی طرح کی سیاسی گفتگو نہیں ہوئی۔ شرد پوار نے ملاقات کے دوران وزیر اعظم مودی کو بغیر تحفہ انار بھی پیش کیا۔ اس موقع پر شرد پوار کے ساتھ ستارا فائنل کے کسان بھی موجود تھے۔ یہ بھی اطلاع زبردست مظاہرہ کر رہے ہیں۔



این ٹی (ایس پی) کے سربراہ شرد پوار نے بدھ کو پارلیمنٹ ضمانت میں وزیر اعظم نریندر مودی سے ملاقات کی۔ مہاراشٹر اسمبلی انتخابات کے بعد دونوں رہنماؤں کے درمیان یہ پہلی ملاقات تھی۔ وی پی نریندر فونو کی حلف برداری تقریب میں وزیر اعظم آئے تھے لیکن شرد پوار کو پیشینہ تھے۔ ملاقات کے بعد

امت شاہ کے بیان پر اپوزیشن کا شدید احتجاج، ڈاکٹر بی آرا مبیڈ کر کی توہین کا الزام، استعفیٰ اور معافی کا مطالبہ

بھی کیا۔ اراکین پارلیمنٹ کا الزام ہے کہ مرکزی وزیر داخلہ نے گل اپنے خطاب میں ڈاکٹر بی آرا مبیڈ کر کی توہین کی۔ دریں اثناء، کانگریس کے صدر اور راجیو سبھا میں اپوزیشن کے لیڈر ریکارڈ جن کھڑے گئے کہ امت شاہ نے ڈاکٹر بی آرا مبیڈ کر کی توہین کی ہے۔ ہم ان کے استعفیٰ کی مانگ کرتے ہیں۔ شاہ کو ملک کی عوام سے معافی مانگی جائے۔



اور لوک سبھا میں اپوزیشن قائد حزب اختلاف لیڈر راہل کانگریس سمیت اپوزیشن کے اراکین نے امت شاہ کے خلاف پارلیمنٹ کے احاطہ میں احتجاج

نئی دہلی: آئین پر بحث کے دوران امت شاہ کی جانب سے آئین کے معیار اور کجیم راؤ اور بیڈ کر کا قبل اعتراض تبصرہ کے معاملہ میں حزب اختلاف نے سخت ردعمل ظاہر کیا ہے۔ کانگریس صدر کھڑے سمیت اپوزیشن کی تمام جماعتوں کے اراکین لیڈران نے اس معاملہ پر امت شاہ کو سخت تنقید کا نشانہ بنایا۔ کانگریس کے رکن پارلیمنٹ

ہندو علاقے میں کسی بھی مسلم کونان و تاج بریانی کے لیے دکان نہیں دی جائے گی، بی جے پی لیڈر کی نفرت انگیزی

مقامی سطح پر سیاست کرتی ہیں۔ سوشل میڈیا پر سامنے آئی ویڈیو میں دیکھا جا سکتا ہے کہ وہ ہاتھ میں مانگ لے کر لوگوں کے درمیان ان مسلم کھانوں کو دھکی دھکی لٹھری لٹھری ہیں جنہوں نے رام گنگا کو پار میں نان و تاج کی دکانیں کھولی ہوئی ہیں۔ ایک میڈیا رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ جس جگہ پر سینٹا شریا مانگ سے مسلم کھانوں کو دھکا دیا گیا ہے۔



بی بی جے پی لیڈر نے یہ نفرت انگیزی بیان دیا ہے اس کا نام سینٹا شریا بتایا جاتا ہے اور وہ

نئی دہلی 18 دسمبر (یو این آئی) بی جے پی لیڈروں کے ذریعہ مسلمانوں کے خلاف زہر افشانی اور نفرت انگیزی جاری ہے۔ تازہ معاملہ اتر پردیش کے مراد آباد سے سامنے آیا ہے جہاں ایک خانواری بی جے پی لیڈر نے مسلم کھانوں کو ہندو علاقہ رام گنگا کو پار سے دکانیں خالی کرنے کا اعلیٰ حکم دیا ہے۔ یہ اعلیٰ حکم پر سرعام مانگ پر دیا گیا ہے جس

شہزادہ سنہانے کمیشن کھنڈ کو کیا خاموش! بی بی پراٹھائے تھے سوالات

اردو فوبیا: راجستھان بی جے پی حکومت پولیسنگ اصطلاحات میں اردو الفاظ کو ہندی سے بدلے گی

یو پی اسمبلی میں شدید ہنگامہ، سماج وادی پارٹی کے رکن اسمبلی معطل

ہائی وڈ کے معروف ڈاکٹر سنہانے نے اپنی بی بی سواکشی سنہانہ کا دفاع کیا ہے، جن کی پردہ پر کمیشن کھنڈ نے سوالات اٹھائے تھے۔ یہ معاملہ اس وقت سامنے آیا جب کمیشن کھنڈ نے سواکشی کے ایک بیان پر شوٹس مارا، ان سے متعلق سوال کا جواب نہ دیتے ہوئے ان پر تنقید کی گئی۔ کھنڈ نے کہا تھا کہ سواکشی کو ان کے بارے میں بہتر معلومات ہونی چاہئیں اور ان کے اس سوال کا جواب بتلانے کی پردہ پر سوال پٹھان ہے۔ اس پر سواکشی نے کھنڈ کو کھنڈ کے ذریعے جواب دیا تھا جس پر شہزادہ سنہانے نے بھی کمیشن کھنڈ کو آڑے ہاتھوں لیا۔ شہزادہ سنہانے اس معاملے پر بات کرتے ہوئے کہا کہ "میں نے کھنڈ کو آڑے ہاتھوں لیا ہے۔ سواکشی کے رمان کے متعلق سوال کا جواب نہ دینے پر اتنی تکلیف کیوں ہوتی ہے۔"

کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے۔ چونکہ ہندی استعمال ہوتی ہے، اس لیے پولیس فورس میں سنے بھرتی ہونے والے اور افسرانہ اردو کے بارے میں زیادہ نہیں جانتے۔ میں نے حکام سے بات کی اور انہوں نے بھی کہا کہ اسے تبدیل کیا جانا چاہیے۔ آئین چلانے میں جے کے کے بعد میں وزیر اعلیٰ سے بات کروں گا اور اس بات کو یقینی بنائوں گا کہ پولیس کارروائی، کنٹینٹ اور خطوط میں ہندو (خالص) ہندی کا استعمال کیا جائے۔ بی جے پی کی ہدایت کے جواب میں، ڈی جی بی ایس نے 22 نومبر کو ایڈیشنل ڈائریکٹر جنرل آف پولیس (ایس ڈی جی) ٹریٹنگ کو ایک خط لکھا تھا۔

لیفٹننٹ چیرمین اسمبلی کے سربراہی اجلاس کے دوران بدھ کو شہزادہ سنہانے کو کھنڈ کوئی۔ اس جگہ سے ان کی ملاقات کے مسائل پر بحث کے دوران ہوا جب سماج وادی پارٹی کے رکن اسمبلی آس پٹھان اور ریاستی وزیر سیکرٹری جنرل کے درمیان سخت لفظ کا تبادلہ ہوا۔ اس قدر بدھ کی کہتا ہے کہ میں ہما کو مدافعت کرنی پڑی لیکن جہاں جہاں ہلاکت ہوئی ہے اس پر ہرمان کو پوسے۔ میں نے اس معطل کرنے کا اعلان کیا۔ آئین کے حکم کے بعد پولیس نے اس کے ہتھوں کو ایوان سے باہر لے آیا۔ جس پر سماج وادی پارٹی کے کمانڈر نے شدید احتجاج کیا۔ اس دوران اسمبلی کے اندر ہتھیار کی کاٹھن پھیل گیا۔ سماج وادی پارٹی کے سینئر رہنما شیو بی سنگھ یانے اس فیصلے پر شدید مدلل دیتے ہوئے کہا کہ ایک حکومت کے ذریعے سے خود کار پالیسیاں لفظ استعمال کیے بغیر نہ صرف ان کے کن کے خلاف کی گئی۔

